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Persönliche Angaben
Bankverbindung
Steuerdaten    
Versicherungen / sonstige Leistungen
Art der Krankenversicherung
Hinweis: Durch die in Deutschland bestehende allgemeine Krankenversicherungspflicht ist es notwendig, dass uns Ihre Versicherungsbescheinigung spätestens 14 Tage nach Eintritt in das Unternehmen vorliegt.
Nebentätigkeit
Üben Sie eine Nebentätigkeit aus?
(Bitte beantragen Sie über Ihre Führungskraft eine Nebentätigkeitsgenehmigung)
Angaben zur Vorbeschäftigung
Waren Sie zu einem früheren Zeitpunkt bei einer Gesellschaft des Konzerns Deutsche Telekom (dies sind die Deutsche Telekom AG und die mit der Deutsche Telekom AG im Sinne der §§ 15 ff. Aktiengesetz verbundenen Unternehmen) oder bei einer sonstigen Beteiligungsgesellschaft der Deutsche Telekom AG, an der die Deutsche Telekom AG direkt oder indirekt beteiligt ist, beschäftigt?
Bei Ja: Haben Sie mit Ausscheiden aus einem oben genannten Beschäftigungsverhältnis eine Abfindung bzw. Veränderungsgeld erhalten?
Bei Ja: Die Zahlung erfolgte aus der Beendigung eines Beschäftigungsverhältnisses
Nur ausfüllen, wenn Sie befristet eingestellt werden:
Standen Sie bereits in einem befristeten oder unbefristeten Anstellungsverhältnis mit der Gesellschaft oder einer ihrer Rechtsvorgänger?
Haben Sie mit Ihrem früheren Arbeitgeber ein Wettbewerbsverbot vereinbart?
Sind Sie wegen eines Deliktes, das für Ihre Tätigkeit von Bedeutung ist, vorbestraft?
ERKLÄRUNG zum Datenschutz: 
Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten, die im Rahmen des Bewerbungsverfahrens - einschließlich der Daten aus diesem Fragebogen - erhoben werden, zu Zwecken der Personaladministration und für die Bereitstellung meines Arbeitsplatzes in den IT-Systemen des Arbeitgebers bereits vor Abschluss des Anstellungsvertrages gespeichert und genutzt werden. Kommt es nicht zum Vertragsschluss, werden die Daten und dieser Personalfragebogen unwiederherstellbar gelöscht.
Richtigkeit Ihrer Angaben:
Ich versichere die Richtigkeit meiner Angaben. Jede Änderung der o.g. Angaben werde ich unverzüglich schriftlich dem zuständigen Personal-/HR-Bereich mitteilen. Bewusst falsche und unvollständige Angaben können zu rechtlichen Konsequenzen führen.
Hinweis:
Sollte sich beim Klicken des Buttons „Versand per E-Mail“ kein E-Mail-Programm öffnen, senden Sie bitte eine E-Mail an 
HR-DTSE@telekom.de. Bitte senden Sie ausschließlich die PDF-Datei „Personalfragebogen“ als Anhang mit dem Betreff: 
Rückmeldung Personalfragebogen Auftrags Nr.                                             zurück.
Bitte beachten Sie, dass E-Mails mit mehreren Anhängen technisch nicht bearbeitet werden können. Aus diesem Grund senden Sie zusätzliche Anhänge bitte in einer separaten E-Mail an HR-DTSE@telekom.de. Betreff: Rückmeldung Personalfragebogen 
Auftrags Nr.                                                 
Vielen Dank.
Hinweise zur Datenschutzgrundverordnung (DSGVO):
Gemäß Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) sind Sie über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu informieren. Im Anschluss erhalten Sie deshalb die Information zur Verarbeitung von Beschäftigtendaten.
Gemäß Art. 15 DSGVO haben Sie die Möglichkeit, jederzeit Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten, mögliche Empfänger, Zweck und voraussichtliche Dauer der Speicherung zu erhalten. Ihr Auskunftsersuchen richten Sie bitte an 
HR-DTSE@telekom.de. Für weitere Nachfragen stehen wir Ihnen jederzeit zur Verfügung. 
Personal information
Bank details
Tax details
Insurance/other services
Type of health insurance
Note: Due to the existing compulsory health insurance in Germany, your certificate of insurance must be available at the latest 14 days after joining the company.
Secondary employment
Do you have any secondary 
employment?
(Please apply for permission to engage in secondary employment from your manager)
Information on previous employment
Were you previously employed by a company belonging to the Deutsche Telekom Group (Deutsche Telekom AG and any company affiliated with Deutsche Telekom AG as defined by §§ 15 et seq. of the German Stock Corporation Act (Aktiengesetz – AktG)) or any other holding company related to Deutsche Telekom AG in which Deutsche Telekom AG holds a stake directly or indirectly?
If yes: Did you receive severance pay or a bridging allowance upon leaving an employment relationship specified above?
If yes: Payment was received following termination of an employment relationship
Only fill out if you are being hired on a temporary basis:
Have you already been in a fixed-term or permanent employment relationship with
the company or any of its legal predecessors?
Have you agreed on a non-competition clause with your previous employer?
Do you have any criminal offense, that is relevant to your employment?
Accuracy of your data:
I confirm that the information I have provided is correct. I will inform the HR department immediately in writing of any change to the details provided above. False or incomplete information provided knowingly shall lead to consequences under law.
General Data Protection Regulation
According to the General Data Protection Regulation (GDPR), you have to be informed about the processing of your personal data. Find here information about the processing of employee data.
At any time, you have the possibility (in accordance with Art. 15 GDPR) to obtain information about your stored personal data, possible recipients, purpose and expected duration of storage. Please send your inquiry to the following contact: 
HR-DTSE@telekom.de. Should you have any further questions, please do not hesitate to contact us at any time. 
Data privacy Declaration
I hereby agree to my personal data collected in the application process – including the data from this questionnaire – being stored and used for the purpose of personnel administration and for setting up and providing my workplace in the employer's IT systems prior to the conclusion of an employment contract. If no employment contract is signed, the data and this questionnaire will be irretrievably deleted.
Note:
In case that no email program opens when you click the button “Send by E-Mail”, please send an e-mail to HR-DTSE@telekom.de. 
Please only send the PDF file "Personal Questionnaire" as an attachment with the subject: Response Personal Questionnaire
order No.                                            back.
Please note that e-mails with more than one attachment cannot be processed technically. For this reason, please send additional attachments in a separate e-mail to HR-DTSE@telekom.de. Subject: Response Personal Questionnaire order No. 
                                                   Thank you very much.
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